



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM PERNAMBUCO**

ERRATA EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2019

A Procuradoria da República em Pernambuco informa aos interessados que:

I- Os anexos I (minuta do Termo de Parceria) e II (formulário de inscrição) do Edital de Chamamento Público nº 02/2019, publicado no DMPF-e nº 41/2019, publicado em 28 de fevereiro de 2019, na página 40, que dispõe sobre o chamamento público visando habilitação de associações ou cooperativas de catadores e demais instituições para coleta de materiais recicláveis, encontram-se disponíveis na internet da Procuradoria da República em Pernambuco <http://www.prpe.mpf.mp.br/internet/index.php/internet/Transparencia/Chamamento-Publico/2019/Chamamento-Publico-MPF-PRPE-n1-02-2019>;

II- Na data de assinatura do Edital de Chamamento Público nº 02/2019, onde se lê “25 de março de 2019”, leia-se “25 de fevereiro de 2019”.

ALFREDO CARLOS GONZAGA FALCÃO JÚNIOR
Procurador da República
Chefe Administrativo da PRPE

Este texto não substitui o [publicado no DMPF-e, Brasília, DF, 6 mar. 2019. Caderno Administrativo, p. 70.](#)